
                                                   Nielen v marci 

.... Za to, že ľúbila väčšmi ako svoj vlastný život, dostala ešte poslednú možnosť. Bude 

môcť získať nesmrteľnú dušu, ak uvidí milión detských úsmevov. Ak však skôr stretne 

milión detí, ktoré plačú – premení sa na morskú penu. .....( H. CH. Andersen: Malá morská 

víla ) 

       Hans Christian Andersen: Malá morská víla, Škaredé káčatko, Palculienka, Snehová 

kráľovná a ďalšie jeho známe diela hádam ani netreba predstavovať.  

       Každý rok si so železnou pravidelnosťou pripomíname nielen narodenie (2. 4. 1805) 

tohto svetového spisovateľa detských rozprávok, ale aj sviatok, ktorý je u nás tradíciou už od 

roku 1955 - Marec mesiac kníh.   

Inak to nebolo ani tento rok. Aj keď  v školskom klube pracujeme s detskou  literatúrou 

po celý školský rok, predsa len v marci jej venujeme zvýšenú pozornosť. Staršie deti už 

vedia a prváci sa to práve naučili, že v tento čas si majú z domu priniesť svoju obľúbenú 

knihu. A z tejto plejády rôznorodých kníh vznikne prenádherná výstava. Každý rok iná, 

jedinečná. Deti majú možnosť či už cez prestávky, alebo vo voľných chvíľach v školskom 

klube si tieto knihy požičiavať, čítať, alebo len tak listovať. A že tie knihy idú z ruky do ruky 

nás nesmierne teší, zvlášť v tejto pretechnizovanej dobe.  

Výroba záložky a nie jednej, návšteva knižnice, kde sa zúčastňujeme čitateľského kvízu sú 

doplňujúcimi aktivitami tohto mesiaca. 

       V našom školskom klube nielen v marci, ale po celý školský rok má detská literatúra 

svoje neodmysliteľné miesto.  Je to jedna z dôležitých častí puzzle, ktorá pomáha k rozvoju 

čistej detskej duše.                                                 

                                                                                                               PaedDr. Renáta.Valková                      

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

                                            Tradičná výstava detských kníh v triede 



                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                                               Záložky sú neodmysliteľnou súčasťou kníh 

 

                  Martin Tatranský                                                                  Timko Tatranský 

 



 

        

Zľava: Bianka Forgáčová,  

Karin Bileková, Dianka Forgáčová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         Anička Kalouseková 

 

 

         Matias Kaľavský, Anička Kalouseková 


